
ΙΣΘ – ΓΕΝΙΚΟ ΚΟΙΝΟ – ΙΟΥΝΙΟΣ  2021 



Ταυτότητα της έρευνας 

2 

Τύπος έρευνας 
Ποσοτική τηλεφωνική έρευνα με τη χρήση δομημένου 
ερωτηματολογίου και την υποστήριξη Η/Υ 

Περιοχή έρευνας Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης 

Μέθοδος 

δειγματοληψίας 
Τυχαία στρωματοποιημένη δειγματοληψία ανά Δήμο 

Μέγεθος δείγματος 
1.128  άτομα, άνδρες και γυναίκες άνω των 17 ετών, κάτοικοι 

της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης. 

Μέγιστο σφάλμα 2,3% 

Χρόνος διεξαγωγής 27 Μαΐου – 3 Ιουνίου 2021 

Σταθμίσεις 
Το δείγμα σταθμίστηκε εκ των υστέρων ως προς το 
φύλο και την ηλικία 



Ικανοποιημένος/η 

34,5% 

Δυσαρεστημένος/η 

34,9% 

Ούτε - ούτε (αυθ.) 

29,6% 

ΔΓ/ΔΑ 

1,1% 

3 

Είσαστε γενικά ικανοποιημένος/η ή δυσαρεστημένος/η  

από τις προσφερόμενες Υπηρεσίες Υγείας στη χώρα μας; 
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ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΑΝΔΡΕΣ 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Ικανοποιημένος/η 34.5% 36.3% 32.6% 14.3% 31.6% 21.2% 33.9% 34.5% 51.5%

Δυσαρεστημένος/η 34.9% 32.2% 37.7% 53.6% 34.2% 42.4% 33.9% 34.5% 27.3%

Ούτε – ούτε (αυθ.) 29.6% 30.1% 29.0% 32.1% 34.2% 36.4% 32.3% 27.3% 19.7%

ΔΓ/ΔΑ 1.1% 1.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 1.5%

ΗΛΙΚΙΑΦΥΛΟ

ΣΥΝΟΛΟ

Είσαστε γενικά ικανοποιημένος/η ή δυσαρεστημένος/η  

από τις προσφερόμενες Υπηρεσίες Υγείας στη χώρα μας; 
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Είσαστε γενικά ικανοποιημένος/η ή δυσαρεστημένος/η  

από τις προσφερόμενες Υπηρεσίες Υγείας στη χώρα μας; 

24,4% 22,9% 

13,9% 13,8% 

25,7% 

16,3% 

37,5% 
34,5% 

59,9% 

51,4% 

56,7% 

74,0% 

52,2% 

64,7% 

27,7% 

34,9% 

12,3% 

24,3% 26,3% 

12,2% 

20,8% 
17,1% 

33,5% 
29,6% 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 

2013 

ΙΟΥΝΙΟΣ  

2015 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2016 

ΜΑΙΟΣ 

2017 

ΙΟΥΛΙΟΣ 

2018 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2019 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2020 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2021 

Ικανοποιημένος/η Δυσαρεστημένος/η Ούτε – ούτε (αυθ.) 



Ικανοποιημένος/η 

23,3% 

Δυσαρεστημένος/η 

45,2% 

Ούτε – ούτε (αυθ.) 

28,3% 

ΔΓ/ΔΑ 

3,2% 

6 

Αν εστιάσουμε ειδικότερα στον τομέα της Δημόσιας Υγείας 
(Νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας κλπ) θα λέγατε ότι είσαστε γενικά 

ικανοποιημένος/η ή δυσαρεστημένος/η από τις 

προσφερόμενες υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας στη χώρα μας; 
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Αν εστιάσουμε ειδικότερα στον τομέα της Δημόσιας Υγείας 
(Νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας κλπ) θα λέγατε ότι είσαστε γενικά 

ικανοποιημένος/η ή δυσαρεστημένος/η από τις 

προσφερόμενες υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας στη χώρα μας; 

ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΑΝΔΡΕΣ 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Ικανοποιημένος/η 23.3% 23.9% 22.6% 10.7% 10.5% 3.0% 31.7% 21.1% 41.5%

Δυσαρεστημένος/η 45.2% 45.1% 45.3% 60.7% 50.0% 51.5% 40.0% 50.9% 32.3%

Ούτε – ούτε (αυθ.) 28.3% 24.6% 32.1% 28.6% 39.5% 45.5% 25.0% 22.8% 20.0%

ΔΓ/ΔΑ 3.2% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 5.3% 6.2%

ΗΛΙΚΙΑΦΥΛΟ

ΣΥΝΟΛΟ
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20,0% 18,3% 

30,2% 

23,3% 

59,0% 

66,5% 

38,1% 

45,2% 

21,0% 

12,3% 

27,5% 

28,3% 

ΙΟΥΛΙΟΣ 

2018 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2019 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2020 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2021 

Ικανοποιημένος/η Δυσαρεστημένος/η Ούτε – ούτε (αυθ.) 

Αν εστιάσουμε ειδικότερα στον τομέα της Δημόσιας Υγείας 
(Νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας κλπ) θα λέγατε ότι είσαστε γενικά 

ικανοποιημένος/η ή δυσαρεστημένος/η από τις 

προσφερόμενες υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας στη χώρα μας; 



Έχει βελτιωθεί 

23,3% 

Έχει χειροτερεύσει 

27,9% 

Ούτε  – ούτε (αυθ.) 

44,2% 

ΔΓ/ΔΑ 

4,6% 

9 

Κατά τα τελευταία δύο χρόνια, κατά τη γνώμη σας,  

η ποιότητα των παρεχομένων Υπηρεσιών Υγείας  

έχει βελτιωθεί ή έχει χειροτερεύσει; 



Πολύ καλά/ 

καλά 

51,1% 

Μέτρια 

40,1% 

Πολύ άσχημα/ 

άσχημα 

7,1% 

ΔΓ/ΔΑ 

1,8% 

10 

Εδώ και 16 μήνες περίπου όλοι βιώνουμε την πανδημία του 

κορωνοϊού. Από αυτά που γνωρίζετε, πώς πιστεύετε ότι 

ανταποκρίθηκαν οι υπηρεσίες υγείας; 



58,0% 

39,4% 

37,6% 

11,0% 

7,1% 

Ιδιωτικά ιατρεία 

Νοσοκομεία 

Συμβεβλημένους Ιατρούς με ΕΟΠΥΥ 

Ιδιωτικά πολυιατρεία/κλινικές 

Κέντρα υγείας-Ιατρεία ΠΕΔΥ 

11 

Σε σχέση με την ιατρική σας περίθαλψη,  

επισκέπτεστε κυρίως (συχνότερα):    

 

ΈΩΣ 2 ΕΠΙΛΟΓΕΣ 



12 

50,8% 

32,7% 

53,3% 

62,0% 

51,8% 
55,4% 

44,4% 

53,4% 
58,0% 

42,3% 

22,6% 

34,3% 

39,4% 38,0% 
41,2% 

34,6% 33,1% 

39,4% 

28,9% 

21,9% 

32,7% 

24,9% 

22,4% 

29,1% 29,4% 
25,4% 

37,6% 

15,7% 

10,1% 
17,6% 

30,3% 

10,6% 

18,3% 
16,3% 

13,2% 

11,0% 

12,3% 
8,3% 

5,6% 

15,0% 

5,7% 

12,5% 11,2% 

16,1% 

7,1% 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 

2012 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 

2013 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2015 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2016 

ΜΑΙΟΣ 

2017 

ΙΟΥΛΙΟΣ 

2018 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2019 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2020 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2021 

Ιδιωτικά ιατρεία Νοσοκομεία 

Συμβεβλημένους Ιατρούς με Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Ιδιωτικά πολυιατρεία/κλινικές 

Κέντρα υγείας - Ιατρεία Π.Ε.Δ.Υ. 

Σε σχέση με την ιατρική σας περίθαλψη,  

επισκέπτεστε κυρίως (συχνότερα):    

 

ΈΩΣ 2 ΕΠΙΛΟΓΕΣ 



31,6% 

23,0% 

21,3% 

9,9% 

7,1% 

7,1% 

Μόνο όταν υπάρχει κάποιο σοβαρό 

πρόβλημα υγείας 

Για να κάνω συγκεκριμένες εξετάσεις 

Σε σταθερή βάση για check up 

Για οποιαδήποτε ενόχληση/πρόβλημα 

υγείας 

Για την θεραπεία/παρακολούθηση 

κάποιου μόνιμου προβλήματος υγείας 

Δεν επισκέπτομαι ποτέ ιδιωτικό ιατρό 

(αυθόρμητα) 

13 

Επισκέπτεστε κάποιον γιατρό (σε ιδιωτικό ιατρείο)  

σε κάποια από τις παρακάτω περιπτώσεις; 



Ναι 

86,6% 

Όχι 

13,4% 

14 

 

Επισκέπτεστε τον ίδιο γιατρό σταθερά; 

 
*Βάση: Όσοι δήλωσαν ότι επισκέπτονται κάποιον γιατρό σε σταθερή βάση  

ή για κάποιο μόνιμο πρόβλημα υγείας. 



15 

90,1% 
86,6% 

7,3% 
13,4% 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2020 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2021 

Ναι Όχι 

 

Επισκέπτεστε τον ίδιο γιατρό σταθερά; 

 
*Βάση: Όσοι δήλωσαν ότι επισκέπτονται κάποιον γιατρό σε σταθερή βάση  

ή για κάποιο μόνιμο πρόβλημα υγείας. 



62,2% 

26,7% 

7,3% 

0,8% 

1,1% 

1,9% 

Μέσω φίλων/γνωστών 

Από σύσταση άλλων γιατρών 

Μέσω Internet 

Μέσω τηλεφωνικού καταλόγου 

Άλλο 

ΔΓ/ΔΑ 

16 

Και με ποιον τρόπο βρίσκετε τον (ιδιωτικό) γιατρό  

που θα επισκεφθείτε; 

 
*Βάση: Όσοι δήλωσαν ότι επισκέπτονται κάποιον γιατρό σε σταθερή βάση  

ή για κάποιο μόνιμο πρόβλημα υγείας. 
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59,9% 

65,0% 

55,2% 54,3% 
56,4% 

64,5% 

58,4% 
62,2% 

8,5% 

11,6% 
15,0% 16,1% 

22,0% 

10,1% 

19,3% 

26,7% 

10,8% 

11,4% 12,2% 12,8% 

10,2% 

9,8% 

13,9% 

7,3% 

9,8% 
6,3% 7,4% 6,9% 

6,6% 6,2% 
6,6% 

0,8% 
5,9% 

1,7% 1,1% 0,9% 
4,7% 

7,6% 

1,5% 

1,1% 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 

2013 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2015 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2016 

ΜΑΙΟΣ 

2017 

ΙΟΥΛΙΟΣ 

2018 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2019 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2020 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2021 

Μέσω φίλων/γνωστών Από σύσταση άλλων γιατρών 

Μέσω Internet Μέσω τηλεφωνικού καταλόγου 

Άλλο 

Και με ποιον τρόπο βρίσκετε τον (ιδιωτικό) γιατρό  

που θα επισκεφθείτε; 

 
*Βάση: Όσοι δήλωσαν ότι επισκέπτονται κάποιον γιατρό σε σταθερή βάση  

ή για κάποιο μόνιμο πρόβλημα υγείας. 



… έχει αυξηθεί 

36,7% 

… έχει ελαττωθεί 

2,1% 

… έχει μείνει ίδιο 

52,0% 

ΔΓ/ΔΑ 

9,3% 

18 

Θεωρείτε ότι το κόστος των ιατρικών υπηρεσιών  

τα τελευταία δύο χρόνια…: 
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43,3% 
41,5% 

48,3% 

40,8% 

36,4% 

42,7% 
45,6% 

29,2% 

36,7% 

9,9% 

23,7% 

16,3% 
18,4% 25,8% 

14,0% 

8,7% 8,7% 

2,1% 10,5% 

24,0% 

24,3% 
27,8% 28,9% 

34,0% 

29,0% 

51,6% 52,0% 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 

2012 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 

2013 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2015 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2016 

ΜΑΙΟΣ 

2017 

ΙΟΥΛΙΟΣ 

2018 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2019 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2020 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2021 

...έχει αυξηθεί …έχει ελαττωθεί ...έχει μείνει ίδιο 

Θεωρείτε ότι το κόστος των ιατρικών υπηρεσιών  

τα τελευταία δύο χρόνια…: 



Θα τις βελτιώσει 

50,5% 

Θα τις επιδεινώσει 

13,6% 

Ούτε - ούτε 

20,1% 

ΔΓ/ΔΑ 

15,8% 

20 

Θεωρείτε ότι η συνεργασία του ΕΣΥ με τους ιδιωτικούς φορείς 

υγείας θα βελτιώσει ή θα επιδεινώσει τις υπηρεσίες υγείας; 
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ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΑΝΔΡΕΣ 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Θα τις βελτιώσει 50.5% 50.0% 51.1% 40.7% 57.9% 47.1% 48.4% 65.5% 40.6%

Θα τις επιδεινώσει 13.6% 11.3% 16.1% 11.1% 7.9% 11.8% 19.4% 16.4% 12.5%

Ούτε – ούτε (αυθ.) 20.1% 19.0% 21.2% 18.5% 15.8% 38.2% 21.0% 14.5% 18.8%

ΔΑ 15.8% 19.7% 11.7% 29.6% 18.4% 2.9% 11.3% 3.6% 28.1%

ΗΛΙΚΙΑΦΥΛΟ

ΣΥΝΟΛΟ

Θεωρείτε ότι η συνεργασία του ΕΣΥ με τους ιδιωτικούς φορείς 

υγείας θα βελτιώσει ή θα επιδεινώσει τις υπηρεσίες υγείας; 



Ναι 

48,4% Όχι 

51,6% 

22 

Κατά τη διάρκεια της καραντίνας χρειάσθηκε να 

τηλεφωνήσετε ή να επισκεφθείτε κάποιον γιατρό; 



66,9% 

21,3% 

8,1% 

2,2% 

1,5% 

Ιδιώτης γιατρός 

Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

Κέντρο Υγείας 

Τοπική Μονάδα Υγείας (Το.Μ.Υ.) 

Άλλο 

23 

 

Ο/Η γιατρός που χρειάσθηκε να τηλεφωνήσετε ή να 

επισκεφθείτε ανήκει σε κάποιον από τους παρακάτω φορείς; 

 
*Βάση: Όσοι χρειάσθηκε να τηλεφωνήσουν ή να επισκεφθούν κάποιον γιατρό 



Ναι 

68,8% 

Όχι 

9,9% 

ΔΓ/ΔΑ 

21,3% 

24 

Θεωρείτε θετική την παρουσία του του Ιατρικού Συλλόγου 

Θεσσαλονίκης και του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου στη 

διαχείριση της κρίσης του κορωνοϊού; 



25 

69,7% 68,8% 

10,8% 9,9% 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2020 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2021 

Ναι Όχι 

Θεωρείτε θετική την παρουσία του του Ιατρικού Συλλόγου 

Θεσσαλονίκης και του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου στη 

διαχείριση της κρίσης του κορωνοϊού; 



Ναι 

62,1% 

Όχι 

37,9% 

26 

Εσείς εμβολιαστήκατε; 
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Εσείς εμβολιαστήκατε; 

ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΑΝΔΡΕΣ 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Ναι 62.1% 57.3% 67.2% 3.6% 2.6% 60.6% 75.8% 85.2% 90.6%

Όχι 37.9% 42.7% 32.8% 96.4% 97.4% 39.4% 24.2% 14.8% 9.4%

ΗΛΙΚΙΑΦΥΛΟ

ΣΥΝΟΛΟ



78,3% 

19,8% 

0,9% 

0,9% 

Δεν ήρθε η σειρά μου ακόμη 

Δεν πιστεύω ότι έχω ανάγκη το 

συγκεκριμένο εμβόλιο 

Δεν πιστεύω γενικά στα εμβόλια 

ΔΓ/ΔΑ 

28 

 

 

 

Μπορείτε να μου πείτε γιατί δεν εμβολιαστήκατε; 

 
 

*Βάση όσοι δήλωσαν ότι ΔΕΝ έχουν εμβολιαστεί 
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Μπορείτε να μου πείτε γιατί δεν εμβολιαστήκατε; 

 
 

*Βάση όσοι δήλωσαν ότι ΔΕΝ έχουν εμβολιαστεί 

 

ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΑΝΔΡΕΣ 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Δεν ήρθε η σειρά 

μου ακόμη 78.3% 75.4% 82.2% 100.0% 97.2% 100.0% 28.6% 44.4% 14.3%

Δεν πιστεύω ότι 

έχω ανάγκη το 

συγκεκριμένο 

εμβόλιο

19.8% 23.0% 15.6% 0.0% 2.8% 0.0% 57.1% 55.6% 85.7%

Δεν πιστεύω γενικά 

στα εμβόλια 0.9% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%

ΔΓ/ΔΑ 0.9% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%

ΗΛΙΚΙΑΦΥΛΟ

ΣΥΝΟΛΟ



ΝΑΙ 

68,6% 

ΟΧΙ 

31,4% 

30 

Θεωρείτε ότι πρέπει να καταστεί υποχρεωτικός ο εμβολιασμός 

των υγειονομικών; 
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Θεωρείτε ότι πρέπει να καταστεί υποχρεωτικός ο εμβολιασμός 

των υγειονομικών; 

ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΑΝΔΡΕΣ 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

ΝΑΙ 68.6% 65.5% 71.7% 70.4% 65.8% 70.6% 64.5% 73.2% 67.7%

ΟΧΙ 31.4% 34.5% 28.3% 29.6% 34.2% 29.4% 35.5% 26.8% 32.3%

ΗΛΙΚΙΑΦΥΛΟ

ΣΥΝΟΛΟ



Ναι 

10,1% 

Όχι 

89,9% 

32 

Έχετε κάνει κάποια ιδιωτική ασφάλιση υγείας; 



33 

18,7% 17,0% 19,0% 
13,7% 

21,3% 

10,1% 

81,3% 83,0% 81,0% 
85,0% 

77,4% 

89,9% 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2016 

ΜΑΙΟΣ 

2017 

ΙΟΥΛΙΟΣ 

2018 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2019 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2020 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2021 

Ναι Όχι 

Έχετε κάνει κάποια ιδιωτική ασφάλιση υγείας; 



Δύο χρόνια (ή και 

περισσότερο) 

95,0% 

Πριν 6 μήνες 

5,0% 

34 

 

 

Πότε την ξεκινήσατε; 

 
*Βάση: Όσοι έχουν κάνει κάποια ιδιωτική ασφάλιση 
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9,1% 

4,7% 
10,0% 

12,0% 

4,9% 

5,0% 

6,1% 

16,3% 15,6% 

6,0% 

9,9% 

0,0% 

81,8% 
79,0% 

74,4% 

82,0% 
85,2% 

95,0% 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2016 

ΜΑΙΟΣ 

2017 

ΙΟΥΛΙΟΣ 

2018 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2019 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2020 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2021 

Πριν 6 μήνες Πριν ένα χρόνο Δύο χρόνια ή και περισσότερο 

 

 

Πότε την ξεκινήσατε; 

 
*Βάση: Όσοι έχουν κάνει κάποια ιδιωτική ασφάλιση 



20,0% 

55,0% 

10,0% 

15,0% 

Πολύ 

Αρκετά 

Καθόλου 

Το ίδιο 

36 

 

Θεωρείτε ότι ωφεληθήκατε περισσότερο σε σχέση με την 

ασφάλισή σας από κάποιο δημόσιο ταμείο; 

 
*Βάση: Όσοι έχουν κάνει κάποια ιδιωτική ασφάλιση 
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33,0% 

44,0% 

33,7% 

20,0% 
31,0% 

18,0% 
30,1% 

55,0% 

7,0% 

12,0% 

9,6% 

0,0% 

18,0% 

6,0% 

12,0% 

10,0% 

11,0% 

10,0% 

13,3% 
15,0% 

ΙΟΥΛΙΟΣ 

2018 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2019 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2020 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

2021 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Το ίδιο 

 

Θεωρείτε ότι ωφεληθήκατε περισσότερο σε σχέση με την 

ασφάλισή σας από κάποιο δημόσιο ταμείο; 

 
*Βάση: Όσοι έχουν κάνει κάποια ιδιωτική ασφάλιση 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 



7,6% 

13,8% 

12,2% 

24,0% 

18,6% 

24,0% 

17 – 24 

25 – 34 

35 – 44 

45 – 54 

55 – 64 

65+
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Σε ποια από τις παρακάτω ηλικιακές ομάδες ανήκετε; 



Άνδρες Γυναίκες 

52,7% 47,3% 

Φύλο: 

40 



0,6% 

2,4% 

29,3% 

24,0% 

13,8% 

11,4% 

18,6% 

Καθόλου εισοδήματα 

Λιγότερο από 450 ευρώ 

451 – 1.000 ευρώ 

1.001 – 1.500 ευρώ 

1.501 – 2.000 ευρώ 

Πάνω από 2.000 ευρώ 

ΔΓ/ΔΑ 
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Σε ποια θέση της κλίμακας βρίσκεται το συνολικό μηνιαίο 

οικογενειακό εισόδημα του νοικοκυριού σας; 


